

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ ΣΕ ΚΟΙΝΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ
ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΡΟΤΕΡΙΑΙΟΤΗΤΕΣ :
ΠΑΙΔΕΙΑ-ΝΕΟΛΑΙΑ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΘΝΙΚΟΥ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΟΜΟΦΩΝΙΑ ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΣΑΕ

Η ίδρυση της Ομοσπονδίας Ελλήνων Δασκάλων, η πρόθεση δημιουργίας Ομοσπονδίας Ελληνο-Αμερικανών Καθηγητών Πανεπιστημίου, η οικονομική και ηθική στήριξη της Νεολαίας για τη διοργάνωση δικού της Συμποσίου καθώς και η απόφαση συνεργασίας και συντονισμού των Ομοσπονδιών στην προώθηση θεμάτων εθνικού ενδιαφέροντος ήταν οι κύριες αποφάσεις που ελήφθησαν ομοφώνως κατά τις εργασίες της 16^{ης} ετήσιας συνάντησης των μελών Ομοσπονδιών του Ελληνο-Αμερικανικού Εθνικού Συμβουλίου στη Νέα Υόρκη. Ομόφωνη ήταν και η ψήφιση, για πολλοστή φορά, των θέσεων του Ε.Ε.Σ. για την αναδιάρθρωση και αναβάθμιση του Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού. Ο πρόεδρος του Εθνικού Συμβουλίου κ. Θ. Σπυρόπουλος υπογράμμισε τις αδυναμίες του νέου νομοσχεδίου στα θέματα της αντιπροσώπευσης της απανταχού ομογένειας, της οικονομικής του εξάρτησης από την εκάστοτε Ελληνική κυβέρνηση, την μη αναγνώριση των τριτοβάθμιων ομογενειακών οργανισμών και τη συμμετοχή των Κληρολαϊκών στο ΣΑΕ, οι οποίοι δεν εκφράζουν την ομογένεια. «Άλλωστε», υπογράμμισε ο κ. Σπυρόπουλος, «ο κ. Σκανδαλάκης έχει δεσμευθεί ενώπιον της Ελληνικής Βουλής να συζητήσει με όλους τους εκπροσώπους της οργανωμένης ομογένειας πριν καταθέσει το σχετικό νομοσχέδιο. Είμαι σίγουρος ότι θα ανταποκριθεί στις προτάσεις μας». Μετά από πρόταση του κ. Θ. Τσαφατίνου, πρώην προέδρου της Παλλακωνικής οι σχετικές προτάσεις εστάλησαν εκ νέου στον αρμόδιο Υφυπουργό των Εξωτερικών κ. Π. Σκανδαλάκη και στα μέλη της Διακομματικής Επιτροπής της Βουλής για τον Απόδημο Ελληνισμό.

Ο ΜΑΝΩΛΗΣ ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗΣ Α' ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Ε.Σ

«Πρόκειται για μία από τις πιο παραγωγικές συνελεύσεις του Ε.Ε.Σ.», επισημαίνει ο πρόεδρος του κ. Θ. Σπυρόπουλος. «Η συντριπτική πλειοψηφία της συνελεύσεως συναίνεσε σε θέματα ζωτικής σημασίας για το μέλλον του Ελληνισμού: στην αναγκαιότητα συνεργασίας και συντονισμού στα θέματα Ελληνόγλωσσης Παιδείας και Γλώσσας, Ελλήνων εκπαιδευτικών και ακαδημαϊκών, εθνικών θεμάτων και Νεολαίας. Η ρητή αυτή πρόθεση συνεργασίας -κατά την γνώμη μου- είναι το πρώτο και σημαντικότερο βήμα για την πρόοδο της ομογένειας. Πρέπει όλοι όσοι ασχολούμαστε με τα κοινά, να παραμερίσουμε προσωπικές επιδιώξεις και ενδιαφέροντα και να αφιερώσουμε προσωπικό χρόνο εργασίας στην επίτευξη κοινών στόχων. Το Εθνικό Συμβούλιο τα τελευταία χρόνια, αποφεύγει τη δημαγωγία στα ζητήματα της Ομογένειας και προχωρά σε έργο. Επιθυμία μας είναι να συνεργασθούμε με όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς και οργανώσεις της ομογένειας και της γενέτειρας».

«Το Ελληνο-Αμερικανικό Εθνικό Συμβούλιο βγήκε ενδυναμωμένο από την 16η συνάντησή μας» δηλώνει ο Γενικός Γραμματέας του τριτοβάθμιου οργανισμού κ. Παύλος Κοτρότσιος. «Απέδειξε ότι αποτελεί την πραγματική έκφραση της βάσης της

Ομογένειας στις Η.Π.Α. Είχαμε τη συμμετοχή 19 Ομοσπονδιών και αρκετών πρώην προέδρων. Στους κόλπους του υποδεχθήκαμε τρεις νέες ομοσπονδίες: Την Ένωση Ευρυτάνων το 'Βελούχι', την Ομοσπονδία Ελλήνων Δασκάλων και την Ομοσπονδία Ιονίου Πελάγους και Ζακυνθινών. Απέδειξε ακόμη ότι προχωρούμε ενωμένοι σε έργο».

Ο κ. Θ. Σπυρόπουλος επανεξελέγη ομόφωνα ως Πρόεδρος του Ελληνο-Αμερικανικού Εθνικού Συμβουλίου ενώ πανηγυρικά εξελέγη στο αξίωμα του Α' Αντιπροέδρου ο πρόεδρος της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής κ. Μ. Βελιβασάκης: «Είναι τιμή για εμένα να υπηρετήσω έναν ιστορικό οργανισμό, δημιούργημα της ίδιας της ομογένειας», επισημαίνει ο κ. Βελιβασάκης. «Είμαι σίγουρος ότι σε συνεργασία με τον πρόεδρο του κ. Σπυρόπουλο αλλά και όλους τους εκπροσώπους των Ομοσπονδιών-μελών του θα εργασθούμε εποικοδομητικά σε κοινούς στόχους και οράματα. Ηρθε ο καιρός να αντιληφθούμε ότι η ενότητα και η συνεργασία είναι το σημαντικότερο βήμα στη διασφάλιση του μέλλοντος του Ελληνισμού στις Η.Π.Α.».

Ο κ. Γιάννης Κοκολάκης εξελέγη στη θέση του Β' Αντιπροέδρου, ο κ. Γιάννης Νικολάου Γ' Αντιπρόεδρος, ο κ. Παύλος Κοτρότσιος Γενικός Γραμματέας, ο εκπαιδευτικός κ. Δημήτρης Γεωργακόπουλος εξελέγη Β' Γραμματέας, ο κ. Βασίλης Μπεμπόνης διατήρησε τη θέση του Ταμιά ενώ βοηθός Ταμιά εξελέγη η κ. Βάσω Γαλμπάδη.

Τις εργασίες της Συνελεύσεως χαιρέτισε με γραπτό μήνυμά της η Πρόεδρος της Βουλής κ. Άννα Μπενάκη-Ψαρούδα, απευθύνοντας θερμά συγχαρητήρια στο Εθνικό Συμβούλιο για τις δραστηριότητές του. Η Υπουργός Εθνικής Παιδείας Θρησκευμάτων κ. Μ. Γιαννάκου συνεχάρη γραπτώς τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών «Προμηθεύς» για την πρωτοβουλία της σύστασης Παναμερικανικής Ομοσπονδίας Ελλήνων δασκάλων προκειμένου να υπάρξει 'ενιαία οργανωμένη και συντονισμένη πολιτική σε ό,τι αφορά την εκπαίδευση των Ελληνοπαίδων της Αμερικής, με ιδιαίτερη έμφαση στον τομέα της γλωσσικής διδασκαλίας'. Τις εργασίες του συνεδρίου χαιρέτησε με γραπτό μήνυμά του και ο Υφυπουργός των Εξωτερικών κ. Π. Σκανδαλάκης συγχαίροντας το Εθνικό Συμβούλιο για την ιδιαίτερος ενδιαφέρουσα αντζέντα των θεμάτων του, 'με έμφαση σε θέματα Παιδείας και Νεολαίας'.

Τις εργασίες του συνεδρίου άνοιξε ο Μητροπολίτης Τυάνων κ. Παΐσιος ο οποίος τόνισε την ανάγκη διατήρησης της Ελληνικής Γλώσσας, υποστήριξης των Ελλήνων δασκάλων και τη σημασία της Ελληνο-Χριστιανικής παράδοσης. Τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Δημήτριο εκπροσώπησε στο συνέδριο ο Διευθυντής Παιδείας της Αρχιεπισκοπής, Δρ. Ιωάννης Ευθυμιόπουλος ο οποίος μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στη σημασία του τρίπτυχου της οικογένειας, του σχολείου και της εκκλησίας για το μέλλον του Ελληνισμού στις Η.Π.Α. Η Γενική Πρόξενος της Κύπρου κ. Μάρθα Μαυρομάτη συνεχάρη το Ελληνο-Αμερικανικό Εθνικό Συμβούλιο για τις πρωτοβουλίες του να στηρίζει την Ελληνόγλωσση Παιδεία και τους ομογενείς δασκάλους και ζήτησε να διδάσκεται στα Ελληνοαμερικανικά σχολεία και η ιστορία της Κύπρου. Τη συμπαραστάση της Ελληνικής Πολιτείας στα θέματα αυτά υπογράμμισε ο Πρόξενος της Ελλάδας κ. Γεώργιος Αλεξόπουλος. Ο Συντονιστής Εκπαίδευσης στο Γενικό Προξενείο Ελλάδας στη Νέα Υόρκη κ. Γ. Βλυκίδης μετέφερε μήνυμα-διαβεβαίωση της Ειδικής Γραμματέως Παιδείας Ομογενών και Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης κ. Ισμήνης Κριάρη-Κατράνη ότι «Το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων στηρίζει και εργάζεται για τη διάδοση της Ελληνικής Γλώσσας και του Ελληνικού πολιτισμού σε όλο τον κόσμο». Η Διευθύντρια της Αρχιεπισκοπικής

Περιφέρειας κ. Μ. Μακεδών συνεχάρη τον κ. Σπυρόπουλο και τόνισε το έργο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής στο θέμα της Παιδείας.

Ο Δρ. Πήτερ Κατόπης, Vice President for Academic Affairs στο LaGuardia Community College, αναφέρθηκε στις ευκαιρίες που παρουσιάζει το Κολλέγιο για την Ελληνο-Αμερικανική Κοινότητα, τις επαφές της ηγεσίας του με ομογενείς και τον διάλογο που έχουν ξεκινήσει με τους Έλληνες δασκάλους για την επιμόρφωσή τους.

Γραπτά μηνύματα απέστειλαν και ο πρόεδρος της ΑΗΕΠΑ κ. Gus J. James από την Ελλάδα και η Δρ. Βίβιαν Ευθυμιοπούλου εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής της Πρώτης Παναρκαδικής Κυβερνητικής Συνέλευσης.

Ο κ. Σπυρόπουλος ευχαρίστησε τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Δημήτριο και επανέλαβε ότι το Εθνικό Συμβούλιο είναι συντονιστικό όργανο των ομοσπονδιών μελών του με ξεκάθαρες και αγνές προθέσεις και δεν παρεμβαίνει σε εσωτερικά θέματα άλλων οργανώσεων. Υπογράμμισε δε ότι το Εθνικό Συμβούλιο σέβεται τις υπάρχουσες δομές της Ομογένειας και επιδιώκει συνεργασία σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ

Η κ. Στέλλα Κοκόλη εξελέγη πρόεδρος της Ομοσπονδίας Δασκάλων Αμερικής η οποία συστάθηκε κατά τη γενική συνέλευση του συλλόγου «Προμηθεύς» στο πλαίσιο των εργασιών του ετήσιου συνεδρίου του Ε.Σ.Σ. Σε παρέμβασή της υπογράμμισε Πως η δημιουργία της Ομοσπονδίας Δασκάλων αποτελεί ιστορικό γεγονός για τον Ελληνισμό της Αμερικής. Εξέφρασε τον σεβασμό της στον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Δημήτριο και ζήτησε από όλους τους αρμόδιους εκπαιδευτικούς φορείς και την οργανωμένη ομογένεια στήριξη του ιερού έργου των δασκάλων. Ευχαρίστησε τα μέλη του Εθνικού Συμβουλίου για τη φιλοξενία των δασκάλων στη συνέλευσή τους και προσωπικά τον κ. Σπυρόπουλο για την πολυετή προσφορά του στο θέμα της Παιδείας. Ο κ. Σπυρόπουλος προσέφερε στο ταμείο της νεοσύστατης Ομοσπονδίας 10.000 δολάρια.

Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ Ε.Ε.Σ.

Οι εισηγήσεις των νέων έκλεψαν την παράσταση και χειροκροτήθηκαν καθώς με παρρησία άσκησαν κριτική στην οργανωμένη ομογένεια και μίλησαν για τις πραγματικές ανάγκες και προβληματισμούς τους οι οποίες διαφέρουν κατά πολύ από αυτές των εκπροσώπων της παλαιότερων γενεών. Σε συγκεκριμένες προτάσεις για κοινωνικές, τεχνικές και πολιτικές μεταρρυθμίσεις στην οργανωτική δομή των ομογενειακών οργανώσεων προέβη ο πρόεδρος της Νεολαίας της Παγκρητικής κ. Εμ. Σηφάκης. Καταχειροκροτήθηκε για τη χρήση της Ελληνικής γλώσσας στην ομιλία του ο Υπατος Γραμματέας της Παμμακεδονικής Ενώσεως κ. Θ. Τόσκος με θέμα «Βιβλία, Πορεία, Παιδεία, Προβολή». Στη συζήτηση της Νεολαίας συμμετείχαν η εκπρόσωπος της Νεολαίας των Χιακών Σωματείων Αμερικής και Καναδά κ. Μαίρη Καλλέργη η οποία υπογράμμισε την ανάγκη και τη σημασία της συνεργασίας ανάμεσα στις νεολαίες των Ομοσπονδιών-μελών του Ε.Ε.Σ. Ο γιατρός κ. Ροδάμανθος Κοκκόλης τόνισε την ανάγκη να προωθηθούν εκπρόσωποι των νεωτέρων γενεών σε αξιώματα στις ομογενειακές οργανώσεις ώστε να αναλάβουν σχετικές ευθύνες και πρωτοβουλίες. Σχετικές τοποθετήσεις έκαναν και η κ. πρώην πρόεδρος της Νεολαίας της Παγκρητικής κ. Αμαλία Καλογριδάκη και η εκπρόσωπος του Anatolia College κ. Τίνα Παπαδοπούλου.

Ο κ. Βεληβασάκης εξήρε την πρωτοβουλία του Εθνικού Συμβουλίου για την προσέγγιση της Νεολαίας και ο κ. Σταύρος Σημαντήρης, πρόεδρος της Παγκόσμιας Οργάνωσης Κρητών αναφέρθηκε στην αξιοποίηση της σύγχρονης τεχνολογίας για την επικοινωνία των Νέων. Ο πρόεδρος των Ενωμένων Χιακών Σωματείων κ. Γιάννης Κοντολιός τόνισε ότι ήρθε η ώρα να αναλάβουν τα ηνία της ομογένειας οι νέοι μας και πως αξίζουν κάθε υποστήριξή μας.

Ο καθηγητής του Πανεπιστημίου Adelphi, Δρ. Αναγνώστης Αγελαράκης αναφέρθηκε στην ανάγκη στήριξης πανεπιστημιακών εδρών για τον Ελληνισμό και έκδοσης βιβλίων και επιστημονικών ερευνών για ελληνικά θέματα στην αγγλική γλώσσα. Ο δρ. Χρήστος Ιωαννίδης, διευθυντής του Κέντρου Βυζαντινών και Ελληνικών Σπουδών στο Queens College πρότεινε τη δημιουργία ιστορικού Αρχείου για τους Έλληνες Μετανάστες.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΕΘΝΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον είχαν οι εισηγήσεις των εκπροσώπων της Παμμακεδονικής Ένωσης των Η.Π.Α. Ο Ύπατος Πρόεδρος Παμμακεδονικής Ενώσεως (ΗΠΑ) κ. Πάνος Σπηλιάκος ανεφέρθηκε στην ανάγκη συντονισμού και συνεργασίας των Ομογενειακών Οργανώσεων για την μεγιστοποίηση της αποτελεσματικότητας ενεργειών και επιτεύξεων κοινών στόχων και ζήτησε την υποστήριξη όλων στην προώθηση του μεγίστου για τον Ελληνισμό ζήτημα των διαπραγματεύσεων για την ονομασία της π.Γ.Δ.Μ. Η ανταπόκριση στο αίτημα του υπήρξε άμεση και έμπρακτη καθώς συγκεντρώθηκε σημαντικό ποσό για την προώθηση των θέσεων της Παμμακεδονικής στον Ελληνικό και Αμερικανικό Τύπο. Αποκαλυπτική των προθέσεων της γειτονικής χώρας της π.Γ.Δ.Μ. ήταν η παρουσίαση της Α' Υπάτης Αντιπροέδρου της Παμμακεδονικής κ. Νίνας Γκατζούλη με θέμα «Η Σκοπιανή Προπαγάνδα στο διαδίκτυο».

Ενδιαφέρουσες ήταν οι τοποθετήσεις των συνέδρων για την αξία του θεσμού των σχολείων charter. Ο κ. Τσαφατίνος και ο πρόεδρος της Πανηπειρωτικής κ. Μ. Σέρβος αναφέρθηκαν στην πορεία και πρόοδο των σχολείων αυτών στην Φλώριδα. Ο πρόεδρος του πρώτου σχολείου charter στη Νέα Υόρκη (Hellenic Classical Charter School, στο Μπρούκλιν) κ. Τσαρλς Καπετανάκης προσκάλεσε τους ομογενείς να επισκεφθούν το σχολείο για να διαπιστώσουν το σημαντικό έργο που συντελείται σ' αυτό και ευχαρίστησε το Εθνικό Συμβούλιο γιατί πριν δύο χρόνια σε συνεδρίαση του ενημερώθηκε για την ύπαρξη των σχολείων αυτών στη Φλώριδα. Ο διευθυντής της Ακαδημίας του Σωκράτη κ. Λευθέρης Περούλας κάλεσε τους ομογενείς δασκάλους να στελεχώσουν τα σχολεία charter. Τόνισε ότι τα σχολεία αυτά διδάσκουν την Ελληνική κληρονομιά όχι μόνον στα Ελληνόπουλα αλλά και σε Αμερικανούς μαθητές λόγω της παγκοσμιοότητας της ελληνικής γλώσσας και παιδείας. Τη σημασία των charter σχολείων επεσήμανε και ο εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας του Ιλινόι 'Ένωση' κ. Δημήτριος Γεωργακόπουλος, διευθυντής των εκπαιδευτηρίων «Αθηνά» στο Σικάγο ο οποίος και εξελέγη Αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Δασκάλων.

Ο πρόεδρος της Επιτροπής Δημοσίων Σχέσεων του Εθνικού Συμβουλίου κ. Ηλίας Παπαδόπουλος παρουσίασε τη νέα ιστοσελίδα του Οργανισμού (www.hancusa.net) και τόνισε τη σημασία της καλλιέργειας σχέσεων με τους εκπροσώπους των ΜΜΕ στην Ομογένεια, σε Ελλάδα και Αμερική. Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ελληνο-Αμερικανικών Οργανώσεων Νέας Αγγλίας κ. Β. Καφκάς χαιρέτησε το συνέδριο και ανέφερε ότι η συνεργασία και η τακτική επικοινωνία των Ομοσπονδιών-μελών του Ε.Ε.Σ. θα έχει ευεργετικά αποτελέσματα για την Ομογένεια. Ο

πρώην Πρόεδρος της Παλλακωνικής κ. Γεώργιος Ζαχαρούλης τόνισε την αξία των Ελληνόγλωσσων σχολείων και ζήτησε την συνεργασία της ομογένειας στην προώθηση των Ελληνικών γραμμάτων και πολιτισμού. Ο κ. Τάσος Κοκαλιάρης, πρώην πρόεδρος της Παμμεσηνιακής Ομοσπονδίας αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα της συσπείρωσης του Ελληνισμού γύρω από το Εθνικό Συμβούλιο το οποίο εκφράζει τις ανάγκες και προτεραιότητες του.

Ο πρόεδρος της Παμποντιακής Ομοσπονδίας κ. Ηλίας Τσεκερίδης ζήτησε από τους ομογενείς εκπαιδευτικούς να διδάσκονται στα σχολεία τα νέα βιβλία της Ελλάδας στα οποία έχει συμπεριληφθεί η Ποντιακή ιστορία. Ο εκπρόσωπος της Παμποντιακής Ομοσπονδίας κ. Δ. Κοσμίδης αναφέρθηκε στη σημασία της αναγνώρισης της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού.

Η εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας της Β. Καλιφόρνιας κ. Μαρίνα Μουστάκα πρότεινε τη διοργάνωση εκδηλώσεων για τη στήριξη των Ελληνικών Γραμμάτων και ο πρόεδρος της Παγκόσμιας Πανκορινθιακής Ομοσπονδίας κ. Παναγιώτης Δούκας πρότεινε την παράταση της θητείας του προεδρείου του Ε.Ε.Σ. σε 4 με 5 χρόνια και απένειμε τιμητική διάκριση στον κ. Σπυρόπουλο.

Ο πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Φλώριδας κ. Νικόλαος Ρεπούσης μίλησε για τη σημασία συνεργασίας όλων των ομογενειακών δυνάμεων στην προώθηση των εθνικών θεμάτων με ιδιαίτερη έμφαση στο Μακεδονικό που βρίσκεται σε κρίσιμη φάση. Ο πρόεδρος της Πανηπειρωτικής, κ. Μιχάλης Σέρβος επεσήμανε ότι η ένταξη της Αλβανίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση προϋποθέτει τον σεβασμό των δικαιωμάτων των Βορειοηπειρωτών.

Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ελληνικών Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης κ. Ν. Διαμαντίδης αναφέρθηκε στη σημασία των εθνικών παρελάσεων ενώ ο Γενικός Γραμματέας της κ. Πέτρος Γαλάτουλας επεσήμανε τις αδυναμίες του Νομοσχεδίου για την αναδιάρθρωση του ΣΑΕ και τόνισε μεταξύ άλλων τον αποκλεισμό μαζικών ομογενειακών οργανώσεων από τον θεσμό. Ο κ. Παναγιώτης Ευαγγέλου, εκπρόσωπος της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας αναφέρθηκε στον σημαντικό ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει το Εθνικό Συμβούλιο στην προώθηση των ομογενειακών ζητημάτων. Ο τέως πρόεδρος της Ένωσης Ευρυτάνων κ. Νίκος Αποστολόπουλος ζήτησε από το Εθνικό Συμβούλιο να στηρίζει την προώθηση των νέων της Ομογένειας στην Αμερικανική πολιτική και τη συχνότερη χρήση της Ελληνικής γλώσσας στα Ελληνοαμερικανικά ΜΜΕ.

Άλλες εισηγήσεις και παρεμβάσεις των εκπροσώπων των Ομοσπονδιών-μελών του Εθνικού Συμβουλίου θα καταγραφούν σε επόμενο δελτίο Τύπου του Ε.Ε.Σ.

Γραφείο Τύπου/nbiska@aol.com
Γραφείο Προέδρου/hancusa@hancusa.net